

好友請纓任嘉賓 舊愛秋怡也現身

張·智·霖 人緣佳 桃花旺

香港文匯報訊(記者 李思穎)張智霖的兩場演唱會將於下周六(26日)在紅館開鑼,在圈中人緣甚佳的Chilam除了獲得老友郭富城和「草蜢」助陣,不少藝人紛紛請纓要做嘉賓,張智霖為保持神秘感,始終不肯洩露嘉賓名單,但據他的「舊情人」許秋怡已成功度期現身,這對過氣情人相隔近20年後再現舞台合唱,身為張智霖太太的袁詠儀到時亦會在台下大方捧場。



張智霖的個唱有不少嘉賓助陣,但他為保持神秘感,不肯洩露嘉賓名單。

張智霖為兩場演唱會加緊排練。

張 智霖臨近開鑼表現風騷,昨日宣佈新碟正式推出,還手持唱片拍照,又擺出城城的招牌甫士,他透露不少藝人主動要求義務做嘉賓,現時已經有四個單位,清一色女仔,他笑言:「好有異性緣,桃花運好強。」

戒飯戒鹽兩個月

問他是否老婆袁詠儀?他謂:「一定唔係佢。」當問到是舊情人許秋怡嗎?他只笑不語,由於他要給觀眾驚喜,不肯洩露嘉賓名單,他說:「有些是未合作過,總之有好多驚喜出現,而家睇吓點安排,這真是可貴的情誼。」張智霖為應付演唱會積極keep fit,現時身形太瘦,他表示:「現在教練叫我吃番飯,之前兩個月要戒飯和戒鹽,所以我唔使搶鹽,哈哈。」

靚靚也讚身形靚

由於過瘦關係,張智霖身體變得虛弱,排練時會頭暈。(到時會否吞着T-back展示身形?)男人有T-back咩?我無嘍,今次服裝由張叔平設計,暫時未發現有T-back,不過有些很少布,或者到時睇現場反應除剩T-back啦。」他指太太靚靚也有讚其身形靚,靚靚受其影響下也積極做運動,瘦了不少。

跳舞難敵郭富城

演唱會張智霖會跟城表演跳舞,他笑言:「鬥不過對方,原本想跳佢《狂野之城》的舞,當看過網上視頻後,覺得太難,無可能跳到,連排舞師都話專業的都要練一星期。(可以叫城城教路?)佢不在香港,不過到時都會跳城城的舞。(會叫熊黛林來捧場?)佢好老友,會自己買飛。」

台灣影視圈 送愛到日本 賑災晚會募款逾億新台幣

香港文匯報訊 根據中央社台北17日電,由台灣多家電視台合辦的「送愛到日本311震災募款晚會」,17日晚在台視溫馨登場,400名藝人輪番上陣,呼籲觀眾踴躍捐輸,募款金額初估已超過新台幣1億1400萬元。

晚會集結全台藝能界力量,整合跨頻道資源,主、協辦單位八大、TVBS、三立、中視、公視、台視、民視、年代、非凡、東森、高點、超視、華視、星空傳媒等無線、有線電視台打破藩籬,攜手合作。晚會從晚間8時起現場直播,包含境內、境外頻道及網路平台計達22個媒體同步連線。節目由豬哥亮、胡瓜、陳美鳳、利菁、藍心湄、澎恰恰、許效舜、黃國倫、侯怡君、董至成、小鐘、小嫻接棒主持。旅居日本藝人翁倩玉專程來台參與,並與在香港的鳳飛飛跨海連線。林依晨、許瑋甯、劉謙等藝人也積極投入。主持人豬哥亮的陳姓友人當場認捐500萬新台幣;黃國倫與寇乃馨夫婦、何潤東各捐100萬元。



旅居日本的翁倩玉在募款晚會深情獻唱。新華社

台灣知名綜藝主持人胡瓜在募款晚會接受媒體採訪。中新社

鄒文懷獲頒 亞洲電影終身成就獎



香港文匯報訊(記者 寧寧)昨日亞洲電影大獎主辦方香港國際電影節協會宣佈頒發「亞洲電影終身成就獎」予資深電影人鄒文懷,及頒發「亞洲電影傑出貢獻大獎」予釜山國際電影節創辦人金東虎,表揚兩人對亞洲電影業所作的貢獻。

電影節協會主席王英偉太平紳士表示:「金東虎是亞洲電影界一位重量級人物,亦是韓國電影業的中流砥柱,在業界擁有龐大人脈,知識淵博,地位尊崇。由在文化資訊部及韓國電影推廣公司的工作,到領導釜山國際電影節,金東虎都被視為韓國電影業界的代表人物。亞洲電影大獎希望藉此機會,表揚金先生多年來對電影的貢獻和熱誠。提及香港電影,不能不提傳奇監製鄒文懷(見圖),鄒文懷由五十年代及七十年代開始,分別帶領邵氏兄弟電影公司及嘉禾娛樂事業(集團),開創香港電影黃金年代,並捧紅李小龍和成龍等多位國際巨星,鄒文懷對電影的貢獻皆不容置疑,我們頒發亞洲電影終身成就獎向鄒文懷先生致敬。」其資深電影人鄒文懷的重大貢獻,於1987年獲頒大英帝國勳章,於1996年獲日皇授勳四等瑞寶章,並於1998年獲香港特別行政區政府頒授金紫荊星章。

「港姐」海外招募又開始了



新一年「港姐」開始向海外招募,陳庭欣、張秀文、莊思明、陳茵媺、劉倩婷出動做生招牌。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)港姐陳庭欣、張秀文、莊思明、陳茵媺及劉倩婷昨日出席「2011香港小姐競選」海外招募記者會。港姐海外招募將於下周一(21日)起至四月四日截止,在加拿大長大的陳茵媺,透露當年是返港才參選港姐,覺得選港姐最大得着是學會與人相處,及找到自己喜歡的職業,見識多了又可以去不同地方遊覽,她笑道:「以前沒想過演戲是我的dream,現在才知道演戲是我的love,等如老公一樣,真係好開心。」問她會否提名朋友參選?她謂身在加拿大的契妹說想參選,她也想做提名人,將自己的心得傳授給對方。

快將卸任的應屆港姐冠軍陳庭欣,當選後主要被派做主持及旅遊節目,問到卸任後是否繼續留在娛樂圈發展?她說:「未諗咁遠,手頭上好多工作,未有計劃,不過我已適應呢行生活,但我知界心機之餘也要睇公司界機會至得。」

節目監製何小慧表示,今年會在海外及本地共挑選十二至十五位佳麗角逐后冠。

波多黎各小島的浪漫 歐陽靖婚紗照發放



歐陽靖與太太Carol在波多黎各小島認識,也在小島舉行婚禮。

香港文匯報訊(記者 寧寧)Hip-hop歌手歐陽靖(MC Jin)於上月十二日,與太太Carol結束五年愛情长跑,婚禮在波多黎各一個小島舉行,昨日發放婚紗照。當日一對新人只邀請至親出席,人數不超過三十位,「因為我們在這個小島認識的,婚禮就決定在那裡舉行,最開心的是,本來沒有信仰的她,在結婚前終於被我感染了,成為基督徒。」

MC Jin七年前在一個音樂會認識太太,亦非一見鍾情,當時MC Jin是表演嘉賓,Carol就是登記員,兩人在登記時只對答了兩句;直至幾個月後,他們在另一個音樂會遇上,「這是緣分,但都未有想過拍拖,只是出街、看戲,兩年後,我們才正式拍拖。婚前已與太太有共識,將不設防,隨時生BB,我初初是希望生仔,但這一秒我已經沒有所謂,最緊要是BB健康!」

姪仔Lucas不用上學? 謝婷婷想不通



恭頌良(左起)、謝婷婷、文詠珊、尹子維難得走在一起。

香港文匯報訊(記者 李思穎)謝婷婷、恭頌良、廿四味、吳浩康、杜如風、徐濠縈、鍾舒漫等藝人前晚出席「PUMA Social」香港站最終回活動,大會特別邀請廿四味及C AllStar即席表演助興,謝婷婷、文詠珊及恭頌良為勝出的After Hours Athletes加冕,優勝者將於4月15日前往北京參加大中華區冠軍總決賽。

婷婷被問到姪仔Lucas經常陪媽咪到內地工作,而且安排客串演出,令小朋友要缺課,婷婷一臉尷尬地說:「我的立場很難講,都覺得好奇,點解佢不用返學,不過我唔知香港的教育系統,但見到朋友的仔女都有返學。(會否為Lucas補習?)最大責任是教Lucas講中文,但依家講廣東話似外國人口音,我會叫佢學好國、粵語,我都後悔以前無學!」說到早前霆鋒的舊愛王菲來港開騷,栢芝便同霆鋒吃飯睇實老公?婷婷笑謂:「他們吃飯很正常,我也有段時間沒見他們。(有說霆鋒和栢芝分別搞生意?)我唔知亦無習慣問,傳媒的問題不會記咁多!」

早前恭頌良與林憶蓮傳緋聞,恭頌良表示「無可奉告」,並反問記者他的感情生活重要還是日本地震災情重要?所以希望大家關注日本災情,發放正能量。

舊愛馮德倫甩拖 莫文蔚曾予安慰

香港文匯報訊(記者 李思穎)莫文蔚、傅明憲、陳嘉容前晚出席「緣自香港」相片展覽,藉以呼籲大家領養唐狗,莫文蔚透露近年改為收養流浪貓,而貓糧並非主要購自日本產品,所以不受影響,不過聽到市民「搶鹽」,她勸喻大家要保持清醒,不要盲目附和,被恐懼蒙蔽。最近莫文蔚的前度男友馮德倫在北京成立電影公司做CEO,若然邀她拍戲會否答應?莫文蔚興奮說:「直頭要搵我拍,我演技咁好,他在電影方面很有熱誠。(早前馮德倫與徐若瑄分手,有安慰他嗎?)有,我們仍是朋友。」

說到她另一舊愛周星馳將開拍以太極為題的電影,碰巧馮德倫亦會投資相同題材的電影,莫文蔚覺得題材一樣很普通,大家各有各做。問到莫文蔚的感情生活想找人養嗎?她表示自己也養到自己,所以隨緣好了。



前男友馮德倫組公司拍片,莫文蔚直言:「應搵我拍戲。」

舞台劇下月頒獎禮 「入心獎」昨先頒發



鍾景輝(左起)、劉心悠、梁榮忠、陳國邦出席「香港舞台劇獎頒獎禮」座談會。

香港文匯報訊(記者 李慶全)由香港戲劇會協會及香港電台合辦之「第二十二屆香港舞台劇獎頒獎禮」定於4月20日假香港大會堂舉行,昨日座談會上邀得嘉賓鍾景輝、劉心悠、陳國邦及梁榮忠等出席,並即場頒發由網上投票的幾個獎項,其中梁祖堯及彭秀慧獲「最入心男、女演員」獎,舞台劇《一屋寶貝》則當選「最入心劇目」。

對於有謠傳食鹽能幫助防禦輻射,前日內地及香港市民紛紛將市面食鹽搶購一空,劉心悠大惑不解地表示不明白市民的羊群心態,首先平日她下廚煲湯也少下鹽,對她沒感覺,她覺得大家不用恐慌:「有得買就買,無就阿彌陀佛!」